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Шановний Володимире Миколайовичу! 

 

Звертаюсь до Вас, оскільки я зацікавлений у вступі до Центральноукраїнського 

національного технічного університету на магістерську програму із спеціальності 292 

"Міжнародні економічні відносини" економічного факультету. 

 

Я завершив навчання з бакалавратської програми і маю диплом бакалавра. Останні 

події в нашій країні внесли свої корективи в моє бачення свого майбутнього. У час суворого 

сьогодення, для відновлення економічного і суспільного життя нашої країни,  на мій погляд, 

знання основ міжнародних економічних відносин має велике значення. Сьогодні світ дуже 

швидко змінюється, я мрію займатися зовнішньоекономічною діяльністю, започаткувати 

власний бізнес і вийти із своєю продукцією на міжнародний рівень.  

Я розумію, що всі ці виклики здатен прийняти лише висококласний фахівець з вищою 

освітою. На сайті кафедри Міжнародних економічних відносин зазначено, що Ваш 

університет може забезпечити мені найкращі ресурси та можливості для ефективного 

навчання. Впевнений, що саме у Вашому університеті я зможу навчитися проводити різні 

наукові дослідження, оскільки університет оснащений потужною матеріально-технічною 

базою для проведення досліджень. Саме тому, я дійшов висновку, що 

Центральноукраїнський національний технічний університет є найкращим закладом для 

реалізації мого потенціалу. Також мене зацікавила програма закордонного стажування, яка 

надає можливість студентам отримати практичні навички та здобути досвід інших держав, 

щодо розвитку міжнародних економічних відносин.  

Тому, дізнавшись, що у Центральноукраїнському національному технічному 

університеті провадять навчання за освітніми програмами спеціальності 292 "Міжнародні 

економічні відносини", я твердо вирішив стати фахівцем з міжнародних економічних 

відносин.  

Я зрозумів, що обрана мною професія дуже популярна у нас в країні, в Європі і в світі 

та потребує сучасного рівня знань та навичок, який, на мою думку, може сформуватися лише 

під час навчання у магістратурі. Я щиро прагну навчатися на магістерській програмі за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» для того, щоб розвинути свої знання 

та вміння у цій сфері, а також опанувати нові компетентності в цій галузі, які так потрібні 

для того, щоб стати справжнім професіоналом.  

Я маю непогану підготовку: високий середній бал дипломa бакалавра, під час 

навчання завжди мав схильність до економічних та суспільних наук. Щодо обраного 

напрямку, я розумію, що міжнародні економічні відносини – одна з найперспективніших 

галузей, а в найближчі десятиліття фахівці з цього напрямку підготовки будуть затребувані. 

Тому вважаю, що інвестування мого часу й коштів у набуття фаху 292 є далекоглядним і 

раціональним.  

 

Сподіваюсь на позитивне Ваше рішення щодо зарахування мене до ЦНТУ. 

З повагою, _________ 
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